Couronne + communes multipolarisées =
Espace périurbain
(24% de la population)

Couronne
+ de 18% des Francais

Ville :
Centre Banlieue

Ex/ Caen | Ex/ Hérouville
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= Pole urbain (agglomération :
espace urbanisé en continu)
+ de 58% des Frangais
8% territoire
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Communes multipolarisées
+ de 5% des Frangais

Aire urbaine ( 10% du territoire)
\ Pdle urbain + couronne /

Espace des grandes aires urbaines / 2 « dominante urbaine »
Aire urbaine + communes multipolarisées
Soit + de 82% de la population, a considérer comme « citadins »
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